

**Nota** la pct.1,2 si 3 .a sedinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor  
din 22/23 august 2018

Datorită faptului ca nu a fost acordată de către Ministerului Transporturilor subvenția pentru intregul serviciu prestat de Transferoviar Călători SRL aceasta a cauzat pierderi contabile aferente anilor 2012, 2013 inregistrate ca rectificare bugetară negativă pentru anul 2017.

In contextul crizei financiare actuale caracterizată prin reducerea substanțială a resurselor financiare cat și de impedimente in identificarea unor modalități de garantare acestora in condiții economice sustenabile, in vederea reducerii costurilor și a menținerii unui nivel corespunzător de cash flow este necesară majorarea capitalului social la Transferoviar Călători SRL. Majorarea capitalului social se poate face prin aporturi in numerar sau natură, dar și prin conversia unor creanțe certe, lichide și exigibile in părți sociale.

Acest tip de majorare este mai rapidă implicand numai un raport de certificare a creanțelor deținute de cei doi asociații Remarul 16 Februarie și Transferoviar Grup SA față de Transferoviar Călători SRL.

Menționăm că interesul societății Remarul 16 Februarie SA, care este deținătoare de autorizații pentru reparare automotoare, in redresarea economică a societății Transferoviar Călători SRL este și datorită faptului că acesta este asociatul majoritar dar și furnizorul lucrărilor de reparații la automotoarele exploatate de Transferoviar Călători SRL. De subliniat că serviciile prestate pentru Transferoviar Călători SRL reprezintă in ultimii 3 ani aproximativ 65% din valoarea serviciilor realizate pentru terți (alte societăți in afara de SNTFC CFR Călători).

Avand in vedere cele de mai sus, supunem aprobării adunării generale a acționarilor aprobarea majorării capitalului social la Transferoviar Călători SRL prin conversia in părți sociale a creanțelor, conform celor menționate in cuprinsul convocatorului.

Președintele Consiliului de Administrație

Băncilă Virgiliu